(@ Ssu ‘( MetalBras®
CONEXOES EM LATAO

conexiones en laton
brass fittings




Introducdo

Introducion Introduction

(¢ Seu ‘q MetalBras’
CONEXOES EM LATAO

Uma estrutura montada a servico da eficiéncia e satisfacao.

Com 34 anos de sdlida experiéncia no mercado, a SBU produz uma linha completa de conexdes em latdo para diferentes necessidades.
Sua diretoria atua nas mais diversas etapas do processo de fabricacdo em conjunto com uma equipe de profissionais especializados e atualizados com as mais
modernas tecnologias.
A SBU tem o compromisso de oferecer produtos de alta qualidade com um atendimento diferenciado, priorizando a satisfacao do cliente e a certeza do melhor
negécio.

Una estructura construida en el servicio de la eficiencia y satisfaccion.
Con 34 anos de sélida experiencia en el mercado, SBU produce una linea completa de conexiones de latén para diferentes necesidades.

Su direccion actua en las varias etapas del proceso de fabricacion, junto con un equipo de profesionales capacitados y actualizados con las ultimas tecnologias.
SBU se ha comprometido a ofrecer productos de alta calidad con un servicio diferenciado, dando prioridad a la satisfaccién del cliente y sin duda lo mejor negocio.
A structure built in the service of efficiency and satisfaction.

With 34 years of solid experience in the market, SBU produces a complete line of brass fittings for different needs.

Its board of directors acts in various steps of the manufacturing process together with a team of skilled professionals and updated with the latest technologies.
SBU is committed to offering high quality products with a differentiated service, giving priority to customer satisfaction and certainly the best deal.




A mais completa linha de conexées do mercado.

La linea mds completa de accesorios en el mercado. The most complete line of fittings in the market.

Anilha Uniao Unido Macha Unido Fémea | Cotovelo Unido | Cotovelo Mache | Cotovelo Fémea | Tee Unido Valvula de Uniaa de Uniao de Luva Frezada Conexé y pf

Mamocm} MachuLaleraI Seguranca Anteparo Anteparo angueuacom Hldn}vacuo
eﬁﬁ“ﬁhﬂﬂ T “'""aﬁ' @wwaww
2001 2002 2003 2005 2007 2008 2009 2010 2011 201 4 2017 2018 2019 2020 2021

o| Tee unidzo | Tee |Tee Junisode | unizode
| Tee Uniac bacho Cental | Mo et

2409 2410 2411|  2418A 24188

Porca Uniao Fémea Cotovelo ijn'an Cotovelo Nla.:ho Cotovelo Fémea | Tee Unia Tee Tee P rta JIC . Unido Uniao Cotovelo
i ee Uniao N cell e tatersi ‘orca Cu Uniae JIC Macho I Famea JiC WMetha 1IC
U ..
5 ! g .;—‘ gj %
3010 3104 3105 3107

a0 I y : Famea] 1 I
R hade Un Unido Macho | Conector Fémea | Cotovelo Macho

| S s om0

4192 _ 4104 4105 2107
Teelndo | Ca¥eion | T et | oo aci. | Diiso espiciat

414010

Tersanan = :
111 [ T S

i -




Niple

i o

6003

Tee Fémea
=t =
e K o
¥
6009

Bujao Cabeca
Quadrada

6025

Extensao
(Miple Longo)

i

6034

| cotovelo
Macho x Fémea

6041

Unido pf Painel

Unido

v

8003

@ ssu 4¢ MetalBras®
CONEXOES EM LATAO

Niple Uniao Fémea Cotovelo Macho| Cotovelo Fémea  Uniao Unido Macho Unido Fémea | Cotovelo Unido | Cotovelo Macho ﬁiogfggﬁitalérln Tee Unido CentrafGlraiﬁno Lateraiﬁ'.:ratérlo Uniao p/ Painel | Plug
e gy O m = v&(z&; -
Ep =,
z v
: @@* ¢ \
6003A 600 6007 6003 8103 8104 81 05 81 06 8107 31076 8109 8110G 8111G 8146 8179
-P[ﬂpsciiwl‘.g?e,:al TepMacha ngtgvcafjge xterna 2:,3;’\.%%29;?‘(97‘"3 At U\'ﬁomhﬂ - i o .‘ Ilat:hoﬁmétfn A i Tetmﬂd %o"“f‘eﬂnl ?ﬁ%ﬂm mm
r— RE . =2 s
- = - |- B : . | :
I, = Cual o 1*!!!]'! — ‘323"535 a‘;ﬂ\‘ay ::QSF"Q;"%:";SE'4-jgjb-k o 2 ‘gﬂ‘;fg
™ _ G
6011 6012 6023 6024 8203 8204 8205 8206 8207 8207G 8208 8209 8210 8210G 8211 82116 8279
= Niple d T 7 : : , - -
Mmooy SRS RELS AR R RER | WA T (CoetnRe GRES 1RUR i dugio |l | eatgraar | %
(a " s ‘E < " m .
O® 455 WEE  FHik . -
6026 6029 6033 6033A 8503 8504 8504P 8505 8506 8507G 8509 8509 8510 8511 8533
: Unido | 7 Con bl
?S%i‘.?fﬂ«mu ﬁb?;‘fgrﬁma Faeu?m de Redugao) Redugao Fémea %ﬁ'ﬂ%@ﬁq $ m!ﬁt_r’la Eiateato okt pclacce Rty I_\"I}.:iaﬁédm;'_h nii)?gﬁl bria s Sl S} senconiing gg“ﬁ?b’?’ i
{Luva de Redugao) o =
B=s C www | .
Seiyan, . b A 5
6035 6036 6037 6039  8545G|  8548G 8549 8550 8551  8552G 8553 8554 8555 8556 8579
E?:lé(;:s‘: Ci\ﬂ?[cohn ggt;zcgtgéc'ggna ég:{rag i ?,',m 45.,%%2 RS Uniao UnidgoMacho | Unido Fémea | Cotovelo Uniao | Cotovelo Macho | Tee Uniso ‘Il\'faetho et "rﬂeae( e Plug
=
= K
B e - WY e ~tﬁ = ,g% sillh b
Lo
6042 6043 6044 6045 8303 3307 8309 8310 831 1] 8379
wvel T; i T Ri i i
ity e A [ [T [ [ e, B R | 7 | G | i | S | [T
= ] i é {Fémea x Fémea) {Femea x Fémea) N
il - s e LB SR
- _— - e " = -
/) v 3 i ] - ‘V,r — N0
6047 6079 2164 9165 9166 9173 9174 9465 9466 9467 9474 9476 9477| — 9478 9479 9481 9482
Iniao Macho Uniao Fémea Cotovelo Unidgo ~ Cotovelo Macho mgmﬂrh Cotovelo Fémea  Tee Unido lTﬂgaechoCentral Eenmﬁcg?amm Iﬁaedwl.aleral Iea%eh;?lcgﬁaldrio Uniao p/ Painel  Plug
. —— g | e
EEE!MN B g Bl B FES B S =S |
s e b H — L) £ o
8004 8005 3005 8007 8007G 8008 8909 8010 8010G 8011 8011G 8046 8079
'ripoAgulha gel:arti?hado




Cédigo do Modelo Cédigo do Modelo
Como efetuar os pedidos . i i
Fot e Part Code
Como efectuar los pedidos How to places ordes Compressio Anilha
1 0 Compresién Compression 01 Virola Ferule
Para solicitar qualguer conexao deste catalogo, siga o esquema 20 | FreicaAr 02 Porca
ilustrativo abaixo, que vai auxilid-lo na localizacio das pecas com Freno d Alre Al break Lot
L ) Freio a Ar (Milimetro) Uniao
0s COdIgOS. 21 Freno a Aire (Milimetro) Air break (Milimeters) 03 Unién Union
Obs.: Clientes com estoque cadastrado com os c6digos SBU 99| [releaisiMisa) ‘ 2 04 |UnidoMacho
poderdo efetuar normalmente seus pedidos utilizando os ::reno gAE (;A'xtam”:”eaf( ('f’;hes;";”]”f?ewm Unién Macho Male Union
ey onexdes de engate rapido p/ freios a ar Uniéio Fémea
! 24/28|_Eedane s sl priag s gl 05| unicn Hembra Femae union
Para solicitar cualquier conexidn de este catdlogo, siga el esquema ilustrativo abajo, Conexdes com conico 45° (SAE) / conico 37° (JIC) 06 com"EI‘_"U"'ao
quelovaaauxiliaren lalocalizacion de las piezas con los cdigos. 30/31 AL ?ﬁ’ocﬁ‘fdf e Codo Unién Elbow Connector
Obs.: Clientes con stock registrado con los cédigos SBU podrdn efectuar normalmente Conexdes para Tubos Plasticos | 07 gg;z:;zi_’m:/;:; Eifims
sus pedidos utilizando los mismos cdigos. 40 Conexiones para Tubos Plasticos | Plastic Connectores Tubes | C
= - otovelo Fémea
Conexoes para Tubos Plasticos Il 08 Caso Hembira Eemale Elb
To place an order for any connectors in this catalogue, follow the example below. It B1 | Zomdones para Tubos Plasticos Il Plastic Connectores Tubes Il S el
will help uou locate the coded parts. Conico Invertido 09 Tee U"f'i"
Remark: clients having a registered stock with SBU codes may place their orders using S0 | Abocinado invertido Reversed Flare Tee Unidn Tee Connector
thesame codes. Adaptadores 10 Tee Macho Central
60 Adaptadores Adapters Tee Macho al Centro Branch Male Tee
70 Bicos para Mangu-eira 1 1 Tee Macho Lateral
Couples para Mangueira Hose nozzle Tee Macho Lateral Run Male Tee
Instantaneas Polegada 14 Insert e demais
Exem Io S* F I E I 80 Instantaneas Pulgada Quick coupling modelos especificos
P « LCjempios Cxampies 81 Instantaneas Milimetro Insert y otros modelos especificos
Instantaneas Milimetro Quick coupling millimeters Insert and other specific parts
2007 1/2 x 1/2 conexao tipo freio a ar, modelo cotovelo Instantaneas Polegada Veicular
82 Instantaneas Pulgada Veicular Quick coupling inches-automative
macho, tubo 1/2 e rosca 1/2 NPT Instantaneas Milimetro Veicular
2007 ¥ x 1/2 conexion tipo freno a aire, modelo codo macho, tubo 1/2y rosca 1/2 nptf 83 Instantaneas Milimetro Veicular Quick coupling millimeters-automotive
2007 ¥2x 1/2fittings, air break type, male elbow model, tube and thread 1/2 nptf Torneiras Tipo Agulha
91 Liaves Tipo Aguja Needle valves Medida Diametro Medida Rosca
7004 1/4 x 1/8 bico para mangueira com rosca externa, 1/4 gp | TomeirasTipo Pino Cénico Extesno do Tuba Medida Rosca
. Liaves Tipo Aquja Tapered-pin valves Medida Didmetro Externo del Tubo Dimension Thread
mangueira x 1/8 rosca NPT Vélvuias de Esfére Dimension outiside diameter of tube
7004 1/4x 1/8 cople para manguera con rosca externa, 1/4manguerax 1/8roscanptf 93 Vdlvulas de Esfera Ball valves 1/8 1/8 NPT
7004 1/4x 1/8 hose nozzle with external threads, 1/4 hose x 1/8 thread nptf 07 Tubos 5/32 1/4 NPT
Tubos Tubes 3/16 3/8 NPT
& T 1/4 %5 NPT
5002 3/16 x M10 x 1 porca freio hidraulico com furo 3/16 e 5/16 3/4 NPT
roscaM10x1(B-79) 3/8 1" NPT
5002 3/16xM10x 1 tuerca freno hidrdulico con orificio 3/16y roscaM10x 1(B-79) 7/16 M10x 1,0
50023/16xM10x 1 hydraulic brake nut with hole 3/16 and thread M10x 1(B-79) 1/2 M12x1,5
5/8 M14x 1,5
3/4 M16x 1,5
M22 x 1,5




‘Conexiones de acople rdpido para frenos a aire
Quick coupling fittings for air brake systems




Engaterapido paraferiosaar
Conexiones de acople rdpido para frenos a gire

PROJETO: Conexdes desenvolvidas para vedagao em Sistemas
de Frelo a Ar com tubos de nylon conforme as normas SAE
J1394, Projetadas para a inser¢do e vedagio do tubo“sem o uso
de ferramentas". Para a reutilizagdo do produto, faz-se
necessario o uso de ferramentas e o corte de uma pequena
extremidade do tubo. Este grupo de conexdes é um
aperfeicoamento do projeto anterior (GRUPO 23) observando
as dificuldades evidenciadas e uma melhoria no custo-
beneficio.

PROYETO: Conexiones desarroliadas para seilar en slstemas de freno a aire can
tubos de nylon de acuerdo a fos normas SAE 11394, proyectadas para la
insercidn de twbos v sellar, sin herramigntas, Para usar la conaxidn nuevamente
utillzar una herramienta y cortar una peqguena parte en i gunta del tuto,

COMPONENTES: anel o'ring + luva fresada + arruela de
protegdo + porca + corpo do produte (unido, cotovelo ou tee).
Componentes: anifio aFing + anillo fresado + arandela + tuerca +cuerpo de la
conexion (unidn, codoo tee)

CNTE] il

2403 Ynico

Unido

Redugdo

240‘3 Uan Riedacichn

Conector

Macho
2404 corco ot

tubo x tubo

tubo x tufo

& i
g mm
10 mm
11 mm
12 mm
14 mm
15 mm
16 mm

tubo x tubo
furtao & fubo

amm x 6 mm

10 mm x 8 mm
12mmx 8 mm
12mmx 10 mm
16 mm %8B mm
16 mmx 10 mm

16mmx 12 mm

tubo x K. mm
fuba ke L rram

6 rmm x M10x1,0
Gmm x Mi2x1.5
Gmm = Mi6gx1,5
gmmx Mi2x1,5
Bmmx Mi16x1,5
Bmmx M22x1,5
10 i % 1,4 NPT
10 mmx M12x1,5

tubo x R, mm
tbe s B, i

10 mm x M16x1,5
10 mm x M22x1,5
12 mmx 3/8 NPT
12 mm % M12x1,5
12 mm £ M16x1,5
12 mm x M22x1.5
16 mim x M16x1,5
16 mm x M22x1,5



Cotovelo Macho

tubo x R, mm tulvo x R, mm
240? Codo Macho faitha R, Teibns i K. mimm
ammx M10x1.0 10 mim = M16x1,5
Emmx M12x1,5 10 mm x M22x1,5
& mm M16x1.5 12 o x M1 21,5
8mmx M12x1.5 12 mmx M16x1.5
Bmmx M16x1,5 12 mm x M22x1,5
smm x M22x1.5 16mmx M16x1.5

241 1 Tee Mucha Latesol

243

10 mm % 14 NPT Gir.
10mm x M12x1.5

Tee Macho
Lateral tubo x R-mm
tutsa o f me

& mmx M12x1.5
Gmm M16x1.5
BmmxM12x1.5
Bmmx M16x1,5
8 mm x M22x1.5
10mm x M12x1,5
10 mm »x M16x1.5

16 mm x M22x1,5

tubox R.mm
tiax /e

10 mim x M22x1,5
12 mmx M12x1.5
12 mm x M16x1,5
12 mm x M22x1,5
16 mm x M16x1,5
16 mmx M16x1,5
16 mm x M22x1,5

Tee Tubo
Lateral
a T Tialics Lesranal ":hbﬂ,’l;#r Rn'rm"m

l’q.

B mm x M16x1.5
10mm x M16x1,5
12 mm x M16x1,5
16mmx Mi16x1,5

2409 T

Unidio de
Anteparo

2418 A e Linidn

tubo x tubo
tuba ¥ tabo

6 rmim
& mm
10 mm
12 mm
16 mm

tubo x R, mm
b 7

B mm x M16x1,5
10mm x M16x1.5
10 mm x 1/2 NPT
12 mm x M16x1.5
16 mm x M16x1.5

rosca fdmea
rodcn hermab

Engate MY16x1,5
Engate 1/4 NPT Rosca Macho
Engate 3/8 NPT
Engate 1/2 NPT

Pino M16x1,5
Fino 3/8 NPT
Pino 1/2 NPT

Tee Mache
Central

2410 et

tubox H. mm
hibox B mm

GmmxMi12x1.5
6 mm M16x1,5
Bmmx M12¢1,5
8mmx M16x1,5
Brnmx M22x1,5
10mmx MiZx1.5
1W0mm=Mitx1,5

__ Grupos24e 25

tubo x K. mm
Futha k- R T

10mm x M22x1,5
12mmxMi2x1,5
12mm x M16x1,5
12mm x M22x1.5
16mm = Mi6x1,5
16 mmx M22x1,5

Unido de
Anteparo
241 3 B Muneino Centeod ":ub"b;): g.ﬂww’

8 mm x M16x1.5

10 mm x M16x1,5
12 mm x M16x1,5
16mmx M16x1,5
Kit Transferéncia
de Combustivel tubo x tube
Kitt Transferdncin de Combustivel Tl ¥ Tl

wie 001 - Tubulagdo de 1.2 mm of rosco
oo davgque BEPD clam. Menar (MI5)

ATE 02 - Tubrakagde de |2 mm e ros
o tavgiee BERD dlarm. Maiar (M37)




)

Alicate

sk Somente para
240 Alirte p) Tubos I ek
Solarnenie parg
. tutias pldsticos
= Y :
- / .
o
Tee Tomada
Teste p/ rosca
2 1 94 A Wahwula perosca
Mi6x1,5

rosca int. x rosca Int

Unido Fémea
reE AL, K fOSEA frf,

Uit Hembra

6005

Ml16x1,5
M22x1,5

T

Drena
Drerado

2193

Tee Fémea

Ter Hevntve

6009

Tee Fémea x
Macho Lateral

6“1 1 Tew Hemivg x

e

g

p/rosca
P roTcd

M22x1,5 Latdo
M22x1,5 Aluminio

3 lados rosca

3 tovfps rasco

M16x 1,5

tee macho lat, + 2 ladas rosca
tee macha hoteral 4 2 fados rosea

M16x 1.5
M22x 1,5

Tomada
de Teste p/rosca
21 94 Vi o s
Migx15
s roSco X rosca
fertentdvel)
6003A Fiple Gojusiohie) FrAER X Teice
M16x 1,5
M22x 1.5

M16x 1,5 (Extra Longa)

rosca ext. x rosca ext.
FELLOU N, N PN

Redugio
603 3 A Wipwe el Rediieaion
M16x1,5 x M12x1,5
M22x1,5 x M16x1,5




. Grupos24e25

Cotovelo
tuba ¥ fubo Unido Macho tuboxrosca  fubo x rosca Macha tuboxrosca  tubox rosca
2503 UL:E‘J lbo it fuba 2504 Lirifdire Meactay Tubo & roscn feibo ¥ ftca 250? Codo Macha twhox rasca fuibo e vosen
1/4 /4% 178 5/8x1/2 1/4x%1/8 5/8%1/2
516 ; 1/4%1/4 174 x M12x1,5 /4 x 144 14 % M1221,5
/B 5/16 % 1/8 1/4 % M16x1,5 5A16%1/8 14 % M16%1,5
142 516/ %1/4 3B xM12x1,5 516/ x 1/4 3BxM12x1.5
5/8 3Bx1/8 3/8 x M 16x1.5 3/Bx1/B 38 xMIBx1,5
3N/ FBxM221,5 3Bx1/4 38 x M2Ix1,5
3/Bx3/8 /2 xM12x1.5 3/Bx3/8 125 M12%1,5
12%1/4 1/2x M16x1,5 1/i2x1/4 12 Mitx15
1/2%3/8 1/2xM22x1.5 1/2%3/8 2 M22%1,5
12x172 SMAxM1ex1.5 122142 548 x M16x1,5
58 x 38 5/BxM22¥1.5 5/8x3/8 BB M22w1,5
Tee Macho
Tee Unido p/tubo de Central  tuboxrosca  tubox rosca
2509 Tes L Rl e 251 0 Tew Mo Centrod Rt o A
1/4 1/4 % 1/8 1/ 2% 3/8
5116 145 1/4 1/2%1/2
3/8 5/16x1/8 | 1M4xMIEx15
1z 5M6x1/4  3/8xMI6KS
5/8 Bx 1B 12xMI6K15

3/Bx1/4 SBxMIGX1.5
1/2x1/4




Manual Técnico
(Engate Rapido para Freios a ar - Grupo 24)
Conexiones de acople rdpido para frenos a aire

L L LA I LI ICy S TR Ll Wl

Instrugdo de Montagem
Instrucciones de Montaje

1. 1. Corte o tubo em esquadro
(90°) (ideal utilizagio de
alicate especifico);

1.Corte ef tubo en 90 grados
{praferible wsar un alicate
especifico);

PPROJETO: Conexdes desenvolvidas para vedacdo em Sisternas de Freio 3 Arcom
tubos de nylon conforme as normas SAE J1394. Projetadas para a Insergdo e
vedacao do tubo*sem o uso de ferramentas’. Para a reutilizacdo do produto, faz-se
necessario o uso de ferramentas e o corte de uma peguena extremidade do tubo.
Este grupo de conexdes € um aperfeicoamento do projeto anterior (GRUPO 23)
observando as dificuldades evidenciadas e uma melhoria no custo-beneficio.
PROYETO: Conexiones desarroliadas para sellaren sistermas de freno o alre con tubas de nylon de
acverdo a fas normas SAE 11394, proyectadas para lo insercidgn de rubufy sellay, sin herramientos.
Parg usar la conexidn nuevamente utilizar una herramienta y cortar una pequena parte en la
puntadel tuba,

PR

COMPONENTES: anel o'ring + luva fresada + arruela de protecio + porca + corpo
do produto (unido, cotovelo ou tee),

Componentes: anillo oring + anilio fresado + arandela + tuerca + cuerpo de la conexion (unidn,
codootes),

2. Observe se apds o corte o
tubo ndo apresenta rebarbas,
medida necessaria para nado
danificar o anel o'ring;

2 Verificar si el rubo no tiene
rebabas después gel corle para no
dartar el anile a'ring;




3.

3. Empurre o tubo até sentir que encostou no fundo (aproximadamente 22
mm de insercao), 5 necessdrio, gire o tubo para facilitar a passagem pela
anel o'ring e a luva fresada;

3. Introduzca e tubo haste apoyarse en la parte inferior de la conexidn
(aproximadamente 22 mm de insercidn), volteando para que el pasaje por el ofring y
aniilo seamas fdcil:

=~ Grupos24e 25

4.

4, Force e gire o tubo *para fora™ até certificar-se da
sua fixacdo. Acdo preventiva para a certificacdo de
que a"luvafresadafixou-se na parte externa do tubo;
4, Girar el tubo para fuera hasta natar su fijacion para asegurar
queelaniliase ha fijado.en la parte externa del tuba;

5. Para a fixacio da conexdo no corpo da valvula, nunca utilize o sextavado da porca.
Limite-se a apertar o conjunto somente pelo sextado do corpo.

Para fijar la conexién en el cuerpo de la valvula apriete en la parte hexagonal del cuerpe, no
delatuerca,

Tainstpll the fittina in the valve tighten i e hexagonal part of the boady not the nul




Instrucciones de re-utilizacion Reassemb

1. 5alte a porca com o auxilio
de‘chave de boca”;
1. Afloje lo tuerca con una liave;

B -
s ) 3.

3. Puxe a luva fresada na diregdo indicada (no sentido do cone), este componente somente “desliza” para uma dnica
diregdo (contraria a forga de tragdo do tubo quando montado na conexda);
3. Arrastreel Anilloenladireccidn del abocinade, que solo desliza hacia la direccion contraria a la fuerza de treccicn del tubo en fa conexidn;

2.

Instrugao para reutilizagdo

2. Puxe a porca e corte a ponta do tubo proxime a
“luva fresada” ou “arruela de protecis’, atente-se
para nao apoiar sobre a "luva fresada” e ndo permita
gualguer esforco mecinico sobre este componente;
2. Sacando lo tuerca corte lo extremidad del tubo cerco def
barrll o de la arandela, no haclende fuerza mecdnica en el
componente;

4. Verifigue o ajuste da “luva fresada® Este
componente devera estar com as extremidades
praximas e em esquadro. Nao reutilize em caso de
ter perdido o esquadra (estiver“torto”);

4. Verifigue sffas extremidades del anilio estan proximas v las
bordas rectas, noloutilizarsiestd forcido;



5. Em caso de modelos caom
rosca externa (unido macho,
cotovelo macho, etc),
verifiqgue as condicbes do
anel oring da rosca externa.
Este sempre deverd estar
acompanhado do anel de
encosto;
5. En las conexiones con rosca
externa {unidn y codo macho)
5. verificar las condiciones del anilio
o'fing de la rosca. Slempre se
requiere efanillo de metal:

0.0 Max. Torque 0.D Max. Torque
08B mm 8 Nm 12 mm BNm
10 mm 8Nm 16 mm 12Nm

Maxima aten¢do ao aperto da porca! Aperto excessivo (torque) na porca
podera ocasionar a rachadura ou dilatagdo do corpo.

Prefira a substituicao da conexao quando houver a necessidade de
desmontar (reutilizar) o conjunta.

Mucha atencién para el aprieto de la tuerca! Aprieto excesivo puede
ocasionar hendidura o dilatacidn del corpo.

__ Grupos 24e 25

6. Insira os componentes no
corpo da conexao pela ordem;
1" o'ring; 2° arruela de
protecde; 3° luva frezada
(culdado com a posicdo deste
componente, veja flgura ao
lada) e 4” porca;

6. Introduza los companentes en gl
cuerpe de la conexidn como sigue: 1°
oring; 2* arandela de proteccign; 3°
aniflo fresado (cuidado con la
posicién de ese componente, ved
ﬁ'gura.l; A" tuerca;

7.0 conjunto estd pronta para
ser reutilizado. Volte as
instrugtes de montagem.

7. Ahora estd listo para utilizecion,
volwer o las Instrucciones de
muontaje.



Problemas mais comuns:

Problemas mascomunes - ol

Tubo ndo entra na porca
Tubo no se inslere en la tuerca

Tubo nao entra o suficiente para a fixacao
pela “luva fresada”;

£ tubo no adentra lo sufictente para se clavar el anilfo
fresada’™:

0 tubo "nao escapa” mas ha vazamento
pelo anel oring;

El tubo esta firme fodavio hay vaciamiento por ef
anilla a'ring;

Tubo “escapa” somente apds a pressurizagio
do sistema;

El tuba se suelta despuds de la presurizacidn del
sistama

Corpo forjade apresenta rachaduras ou
dilatacio proxima da porea que segura o tubo,
NAD REUTILIZE O CONJUNTO QUANDO
HOUVER A NECESSIDADE DE SOLTAR A PORCA
PARA RETIRAR O TUBO. Substituir as conexdes
quando houver a necessidade de abrir o
conjunto para retiraro tubo,

Cuerpo Forjado tlene hendiduras o dilatacidn cerca
delotuerca, REEMPLAZAR las conexiones cuando hay
necesigad de desarmar para sacarel fuba,

Causas e solucbes possiveis:
Causas o Soluciones posibles -

Verificar o dimensional externe do tubo. Mesmo passando pelo canal de entrada na poarca, hd um limite para a passagem pela
anel a'ring (tol. max. 0,15 mm);
Verificar el didmetro externo del tubo, Bl tubo pase por la tuerca todavia el fimite para adentrar por el anilla o'ring es de 0,15 mm mdxima;

Sempre se atente pela insercdo minima de 22 mm. Principais agbes para este problema:
Siempre absemm la Insercion minima de 22 mm. Acclones principales pora este probiema

a:l ‘n.nferlﬁcar 0 dlémetrn externo do tubo (maximo de 0,15 mm acima);
Verificar el djdmetm extermo del tubo (mdximo de 0, 15 mm :rrnlm,l,

b] A”Iuva frezada pﬂde ndo estar na posicdo correta. "n"E'ja posicdo correta no item 6 / figura 2 desta folha.
Verrl‘rmr 5 #-:l pclsh'.ldrr del barnl fresado eﬂd‘ carrecta, (item & ﬁgr.fra 2de esrrJ hwa

g0 lub::: po-de ter sido rnontado com rebarbas Neste caso pode ter danificade o anel o'ring,
El tubio puede tener rebabas, y dario el anille o'ring,

a) Verificar se o tubo estd fora de medida ou ﬂvahzadﬂ ;
Verificar se la medida del tubo estd correcta o estd ovel; i fitkre T rift afr

b) H4 sujeiras no canal do anel o'ring [cavacn limalhas cu qua!quer mpureza de tamanhn 5Igmﬂcatlm]
Basuras en el pasaje del anilfo ofring;

¢} O anel oring pode estar danlf“cadn, dureza annrreta ou uutra nao conformidade de fa brtca

El aniilo oTring puede estar danada, dureza incarrecta o otro problema ae fdbrica. i

a) O tubo Esté fora de medida;

Tubo fuera de medida; |

b} O tubo estd muito rigido, nao permmndo o cravamento cla “luva frezada*'

Tubo estd muy rigido, anillo fresada no se clava; ¢

) Aluva fresada” ja fol reutilizada e perdeu a p:essan a:lequada ao dla metm extemﬂ du tub-n.
El u'nn’fclyufue urulrzaduj.rpexdjd la presidn adecuada af didmetra externa del tubao,

a) hp-ertﬂ excessivo (torque) na Porca ocasionou a dilatacdo ou rachadura du curpu fur;a:[u,
Aprieta excesiva en la tuerca hizo e dilatocidn o hendidura del cuerpa; | | clf
b) Chogques mecanicos durante o transporte ou manuseio danlﬁcaram 0 COTpo forjado
Chogues mecdnicos durante el transporte o manoseo dafdran el cuerpo;

€} Mos ensaios realizados, quando identificado este problema nao houve vazamento ou escapou o tubo, entretanto o conjunto
nao podera ser utilizado!
En los ensayos hechos se ha notado este problema y na hitbo vaciamiento o el tuba no se softd, todawia la conexidn no puede ser usadal

Maiores dificuldades ou problemas nao mencionados acima, deverdo ser comunicados imediatamente 3 nossa empresa. Abriremos um documento de “Nao Conformidade” e
solicitaremos o envio da conexdo 4+ wbo utilizados, Tenha sempre a “nogao” de que um conjunto de componentes efetuard a fixagdo e vedacdo: tubo + anéis oring (vedacaao) 4

luva fresada (tracao).

5i hay otros prablemas o diffcultades por favor confactarnos de inmediato para tramitar el documento ge "No Conformidad” y les pediremos pa.ra enwamt:s a mnexnan 4 tubn ureradns. Tenga s;empre a
idea de qm? Lift cunjunm de campﬂne.'ues m:rrd la f.uandn )-pra:ecmn tubn + amHﬂfson’ﬂg rsef.lr.?rj + anr.lfcl fmsad&{rraccaﬁn}



Conica Cdnica o
Rosca NPT Rosca NET Thread Wi

Rosca  Fios wpf ol. A
fosca Fins A
HFEI0 FRTET il Fatll al o &
118 NPT 27 10,4
1/4 NFT 18 13,8
38 NPT 18 173
12 NPT 14 218
34 NPT 14 26,9
1 NPT 1.5 337
mache ] [
mecho PN N
ey ]_i_ I. ?’—
1' [ - fiﬂ
| i
(e vy
2
L A
Conica Conica /o
Hﬂrﬂ! mi’t’lﬂ Rt;lsm Meétrica Merric Thread
Rosca Hu;p' mm A B
Rosca Flos n/ mm A 1
et I [ frer oy Erir 3 i
MK1Z 1,5 127 | 120
MK 15 W7 120
MKE 15 18,7 | 120
MK22 1.5 227 140
macho

macho

B c
s | & |5
= i
g5 | 86 |90
2 125 N8
142 | 135 | 153
180 185 180
190 | 975 230
240 200 300
fémea
#_}ernh_rn
Paralela Paralela “rallei
Rosca BSP Rosca BSP [hread 5P
Rosca A B E
Lo k13|
8 - 28 BSP 87 |63 | 88
i4-19B5P 132 T3 N8
a8 -19BSP | 167 | 73 | 152
112 =14 BSP 20 10 180
A4-14BSP | 284 | 93 | 245
M -
LLT.1. |
M| ey i ————r
macho | 2
S | e %
A | i | 77

Tabelas de Roscas 7ablas Roscas 170/

Rosca Métrica Rosca Métrica Veiric Thr

Rosca
M50
MED
M 8,0
M 10,0
M 12,0
M 14,0
M 16,0
M 18,0
M 20,0
M22.0

famea
hnml.‘:ru

Paralela Paraiela Forollel

Passo A
fato A
v |
0.8 5.0
1.0 B0
1.0 80
1.5 10,0
1.5 12,0
1.5 14,0
1.5 18,0
1.5 180
1.5 20,0
1.5 220

B

s F

B0 | 4.2

60 5.0

80 | 7.0

g0 B0
10,0 10.5
120 125
120 | 145
120 185
14,0 18.5
145 205

Conica Conica /loe

Rosca BSP Rosca B5P Thread B5

Rosca  Flos A B C

il el S S
118 BSPT 28 98 | 95 | B85
144 BSPT 18 132 142 128
38 BSPT 18 187 | 142 | 135
172 BSPT 14 210 190 165
34 BSPT 14 26,4 180 | 1756
1B5PT 1 333 a0 200

E
macho Ii—[j— | jml__ \ -
R | | eyl
| | Eaa / i i
\ e —| — }
| 7 7

of Thread

i

i



Paralela Paralela Foralle! Bicos p/ Mangueira

Rosca Rosca Threac Cople p/ Manguera
UNF LINS LINES Hose Nozzia
Rosca  Fios o. A E A B
il HMM A E A B
5/16 UNS 28 7.4 7'.11 1B 42 | 1450
518 UNF 24 7.8 64 aMe 58 1450

318 UNF 24 a5 84 154 T4 21,60
7116 UNF 20 i 98 I T17J 18 80 2150
M6 UNS 24 1 | 100 - ¥ | 105 | 2150

112 UNF 20 1257 14 il 12 138 2150

1/2 UNS 24 127 | 18 macho s | 171 | 2150

17132 UNS 24 138 124 macho = a4 203 2150
816 UNEF 24 14,2 13,14 THIN A 1 26,9 31.00

58 UNF 18 158 144 : 114 333 3100

58 UNEF 24 15,8 14,7 il 7.0 21,50
1116 UNS 20 174 161 8 80 2150
1118 UNS 18 17.4 16,0 10 11,0 21.50
11416 UNF 16 174 158 12 130 2150

Al LUINF 16 18,0 174 16 17.2 21.50

34 UNS 18 180 178
¥4 LINEF 20 18.0 17,7

1318 UNS 18 06 192

T8 UMF 14 222 204

Ti8 UNS 18 22,2 208

1 UNEF 20 254 | 241

11116 UNF 14 68 2851

Conversao de Unidades
Tabla de Conversion
Conversion Tabie
unidades de fa converter comverti i corvert multiplique por
unidades de P I'para A multigligue por
de / de/ fom para/para/
comprimento potegada (in) 0.0254
tro
fours pé () eire () 0.3048
rea polegada quadrada {in’) F 0.645.10"
E’” pé quadrado () TN QUAdraRo i ) 0.0929
. metro cibico (m") 0.0283
volume pé clibica (') litro (L) 28.32
volumes T metro edbico (m') 3.785.10"
150 ameri |
iy oo gy ltro (L) 3,785
atmosfera (atm) 1,033
pressio barias (bar) F 1.0197
presidn libras por polegada (psi) :ﬂzﬁmﬁ ﬁ;ﬂ:f}w 0.0703
b Pascal (Pa) (N/m'’) 10.19.10*
Mega Pascal (MPa) 10.19
mmp‘“““" grau Fahrenheit (°F) grau Celsius (Centigrados) (°C)  *(°F - 32). 59




o
2.

EE833Ls8Ese

SBE3BEEER

w
far']
(=]

EEEEE

kg/cm’

0.00
0.70
1.40
2.10
2.81
3.51
4.21
4.492
5.62
.32
7.03
7.73
8.43
9.14
9.84
10.54
11.24
11.95
12.65
13.35
14.06
14.76
1546
1617
16.87
17.57
18.28
18.98
19.68
20.38
21.08
21.78
2248
23.20
2390
24 60
25.31
26.01
26,71

28.12
28.82
28.53
3023
3083
3163
32.34
33.04
33.74
34.45

psi

500
510
520
530

7o

kg/em®  psi  kg/em®

35.16
J6.86
36.56
37.26
a7.96
3B.67
39.37
A40.07
A0.77
41.48
42.18
4288
43.50
44,20
44,00
45.70
46,40
A7 10
47.81
48.51
4921
48,62
&0.62
51.32
52.02
52.73
53.43
54.13
54.84
£55.54
56.24
56.95
57.65
58.35
59.08
50.76
B0.46
B1.16
G1.87
62.57
63.27
63,98
64,68
B5.38
B, 08
86.79
£7.49
68.20
68.90
59.60

1000
1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
1090
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
170
1180
1180
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1380
1400
1410
1420
1430
1440
1450
1480
1470
1480
1480

0.3
.01
71.71
7241
3.12
738z
74.52
7523
7593
76.63
77.34
ra.04
78.74
T8.45
80.15
B0.85
81.55
B226
B2.96
B3.66
B4.37
B5.07
B5.77
BE.48
B7.18
Br.aa
BB.50
§9.29
28.80
90.69
21.40
8z2.10
82.860
83.51
84.21
94.91
a5 .62
96.32
a7.02
87.73
88.43
80.13
99.84
100,54
101.24
10184
102.65
103.35
104.05
104,76

psi

1500
1510
1520
1530
1540
1550
1560
1570
1580
1590
1600
1610
1620
1630
1640
1650
1660
1670
1680
160
1700
1710
1720
1730
1740
1750
1760
1770
1780
1780
1800
1810
1820
1830
1840
1850
1860
1870
1880
1880
1900
1910
1920
1830
1940
1950
1960
1870
18980
1440

kglcm® psi  kglem?

105.46
106.16
106.87
107.57
10827
108.98
109.68
110.38
111.08
11178
112.49
11348
113.80
11460
115.30
11601
116.71
N741
118.12
118.82
119.52
12023
120.93
121.63
122.33
123.04
123.74
124,44
125.15
12585
126.55
127.26
127.96
128,66
120.37
13077
130.77
131.47
132.18
132.88
133.58
134,20
134.98
135.69
136.40
13710
137.80
138,51
138.21
13991

2000
2010
2020
2030
2040
2050
2060
2070
2080
2080
2100
2110
2120
2130
2140
2150
2160
2170
2180
2180
2200
2210
2220
2230
2240
2250
2260
2270
2280
2290
2300
2310
2320
2330
2340
2350
2380
2370
2380
2390
2400
2410
2420
2430
2440
2450
2480
2470
2480
2480

140,62
141.32
142.02
14272
143.43
144.13
144,83
145,54
146.24
146,94
147 .65
148.35
140,05
149,76
150,46
151.16
151.86
152,57
153.27
153.97
154,68
155,38
156.08
156.79
157.49
158,19
158,90
150,60
160,30
161.00
161.71
162.41
163.11
163.82
164.52
165.22
165.93
166.63
167.33
168.04
168.74
160.44
170.15
170.85
171.55
172.25
172.96
173.66
174.36
17507

Tabela de Conversao
Tabla de Conversicn




@ Ssu 4 MetalBras’
CONEXOES EM LATAO

Fale Conosco
Contactenos Contact us
export@sbu.com.br
financeiro@sbu.com.br
qualidade@sbu.com.br
vendas@sbu.com.br

Fone/Fax:

55 11 5588-7799 ou 5588-4499

Representante:
Representante: Fepresentative:



